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ZAPISNIK 
  

2. redne seje Odbora za kmetijstvo, 
ki je bila v torek, 12.3.2024, ob 17.30 uri, v sejni sobi Občine Rogatec  

 
 
 
Seje so se udeležili: predsednik Tomaž Plavčak ter člani Jolanda Pavlovič, Brigita Vodušek in Jernej 
Rajher  
Opravičeno odsoten: Sandi Kitak 
Ostali prisotni: Maja Kampoš Čuček, višja svetovalka za splošne in pravne zadeve, Simona Arzenšek, 
področna svetovalka na Zavodu za kulturo, turizem in razvoj Rogatec 
 
 
Predsednik odbora, g. Plavčak, je uvodoma pozdravil prisotne in podal v razpravo predlog dnevnega 
reda. 
 
Predlagan in soglasno sprejet je bil naslednji DNEVNI RED: 

1. Obravnava osnutka Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in 
podeželja v Občini Rogatec  

2. Razno 
 
 

1. Obravnava osnutka Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja 
v Občini Rogatec 

 
G. Plavčak je besedo predal ge. Kampoš Čuček in ge. Arzenšek. Ga. Kampoš Čuček, ki je pojasnila, 
da je potrebno sprejeti nov pravilnik na področju ohranjanja in spodbujanja razvoja kmetijstva in 
podeželja v Občini Rogatec zaradi zaključka programskega obdobja 2015 – 2020, ki se je podaljšalo 
vse do vključno leta 2023 in sprejete uredbe, ki na novo ureja državne pomoči po skupinski izjemi v 
kmetijstvu in gozdarstvu ter nove uredbe o de minimis pomočeh. V slednjem so bila upoštevana 
priporočila Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, in sicer, da se s pravilnikom zajame 
ukrepe, ki se oziroma se bodo, glede na potrebe kmetijskih gospodarstev in drugih tangiranih 
subjektov, dejansko izvajali na območju Občine Rogatec. Dodala je, da nameravajo tovrstne ukrepe 
sofinancirati tudi v sosednjih občinah Rogaška Slatina in Šmarje pri Jelšah ter, da je možno, v kolikor 
bi se izkazala potreba po sofinanciranju še katerega od drugih ukrepov, pravilnik, po enakem 
postopku kot se sprejema, dopolniti. Na koncu je izpostavila še obstoječi finančni okvir 28.600 EUR in 
dejstvo, da bo posledično letošnji javni razpis objavljen nekoliko kasneje, kot običajno. 
 
V nadaljevanju je ga. Arzenšek podrobno predstavila vseh 6 ukrepov, tako z vidika ciljev, upravičenih 
stroškov, kot tudi upravičencev, ter podala konkretne primere možnega sofinanciranja.  
 
Sledila je razprava, v katero so se vključili vsi člani odbora. Govora je bilo o pogoju spodbujevalnega 
učinka v okviru prvih treh ukrepov, višini dodelitve sredstev, ki bi jo bilo v okviru ukrepa sofinanciranja 
zavarovalnih premij smiselno nekoliko povišati, načinu dodeljevanja, kontrole na terenu ter 
najpogostejših sofinanciranjih, ki so na območju Občine Rogatec iz naslova nakupov kmetijske 
mehanizacije. 
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S strani ge. Vodušek je bila podana pobuda, da se pred objavo javnega razpisa povabi kmete na 
predstavitev ukrepov s primeri dobre prakse, v katero se po potrebi vključi tudi svetovalko s kmetijsko 
svetovalne službe v Šmarju pri Jelšah. S slednjo so se strinjali vsi člani odbora in predlagali, da se 
glede na to, da letos razpis ne bo objavljen v mesecu marcu, na spletni in fb strani Občine Rogatec, 
objavi obvestilo o aktivnostih na tem področju in kmete seznani z dejstvom, da sofinanciranje naložb v 
kmetijska gospodarstva, povezanih s primarno kmetijsko proizvodnjo, ki so bile oz. bodo pričete pred 
objavo javnega razpisa, ne bo možno. 
 
Odbor za kmetijstvo je točko sklenil s sklepom: 
 
Odbor za kmetijstvo potrjuje vsebino osnutka Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja 
kmetijstva in podeželja v Občini Rogatec. 
 
Ga. Kampoš Čuček je v zvezi s sprejetim sklepom dodala, da bo predmetna vsebina pravilnika pred 
obravnavo na seji Občinskega sveta Občine Rogatec, po potrebi korigirana še v skladu z zahtevami 
ministrstev (Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano ter Ministrstvo za finance), kamor je 
potrebno priglasiti novi shemi pomoči, sicer pa se vsebina ukrepov naj ne bi spreminjala. 
 

2. Razno 

 
Pod točko razno ni bilo razprave. 
 
Seja se je končala ob 18.20 uri. 
 
 

Tomaž Plavčak, l.r. 
predsednik odbora 
 
 
 


